



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 02/2025
RETIFICAÇÃO 01

Retificação do Anexo I – QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

Centro de Formação em Ciências Ambientais (CFCAm) - Campus Sosígenes Costa

Interdisciplinar em Ciências (bacharelado) – Noturno	3
Interdisciplinar em Ciências (bacharelado) – Vespertino	5
Ciências Biológicas (bacharelado) – Matutino/Vespertino/Noturno	5
Engenharia Sanitária e Ambiental (bacharelado) – Matutino/Vespertino/Noturno	22
Oceanologia (bacharelado) – Matutino/Vespertino/Noturno	2

TOTAL **1151**

Leia-se:

Centro de Formação em Ciências Ambientais (CFCAm) - Campus Sosígenes Costa

Interdisciplinar em Ciências (bacharelado) – Noturno	10
Interdisciplinar em Ciências (bacharelado) – Vespertino	10
Ciências Biológicas (bacharelado) – Matutino/Vespertino/Noturno	10
Engenharia Sanitária e Ambiental (bacharelado) – Matutino/Vespertino/Noturno	22
Oceanologia (bacharelado) – Matutino/Vespertino/Noturno	10

TOTAL **1173**

Itabuna, 17 de janeiro de 2025